

**Retificação da Portaria nº 162, publicada no DOE em 30 de junho de 2010:**

**Onde se lê:**

Convocado	Código	Área de Atuação	Região de Classificação	Classificação	Em substituição a
ROGERIO BATISTA DA COSTA	TNS06	Ciências Ambientais	Barreiras	2º Lista Local - Edital 005/2009	ROGERIO BATISTA DA COSTA

**Leia-se:**

Convocado	Código	Área de Atuação	Região de Classificação	Classificação	Em substituição a
SHIU MEI SILVA LESSA FON	TNS06	Ciências Ambientais	Barreiras	3º Lista Local - Edital 005/2009	ROGERIO BATISTA DA COSTA

**Retificação da Portaria nº 114, publicada no DOE em 27 de maio de 2010:**

**Onde se lê:**

NOME	PONTUAÇÃO FINAL	REGIÃO DE CLASSIFICAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
ISAAC NATHAN DE SOUZA TOMAZ FERREIRA	25	Barreiras	8º Lista Local - Edital 001/2009

**Leia-se:**

NOME	PONTUAÇÃO FINAL	REGIÃO DE CLASSIFICAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
THIAGO LOURO DE ARAUJO	25	Barreiras	9º Lista Local - Edital 001/2009

**Onde se lê:**

NOME	PONTUAÇÃO FINAL	REGIÃO DE CLASSIFICAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
GEAN DA SILVA CARVALHO	95,62	Alagoinhas	7º Lista Local - Edital 004/2009

**Leia-se:**

NOME	PONTUAÇÃO FINAL	REGIÃO DE CLASSIFICAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
WECSLEI DE ANGELI FERRAZ	88,77	Alagoinhas	8º Lista Local - Edital 004/2009

**Retificação da Portaria nº 160, publicada no DOE em 30 de junho de 2010:**

**Onde se lê:**

NOME	PONTUAÇÃO FINAL	REGIÃO DE CLASSIFICAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
ELIOMAR FALETA GABRIEL	129,34	SEABRA	1º

**Leia-se:**

NOME	PONTUAÇÃO FINAL	REGIÃO DE CLASSIFICAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
LUANA SILVA CERQUEIRA	134	SEABRA	1º

GABINETE DO SECRETÁRIO, em 01 de julho de 2010.

Eduardo Salles  
Secretário